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PROVA DISCURSIVA

• Nesta prova, faça o que se pede, usando, caso deseje, os espaços para rascunho indicados no presente caderno. Em seguida, transcreva

os textos para o CADERNO DE TEXTOS DEFINITIVOS DA PROVA DISCURSIVA, nos locais apropriados, pois não serão

avaliados fragmentos de texto escritos em locais indevidos.

• Qualquer fragmento de texto que ultrapassar a extensão máxima de linhas disponibilizadas será desconsiderado. Também será

desconsiderado o texto que não for escrito nas folhas de texto definitivo correspondentes.

• No Caderno de Textos Definitivos, identifique-se apenas no cabeçalho da primeira página, pois não será avaliado texto que tenha

qualquer assinatura, rubrica ou marca identificadora fora do local apropriado. A presença de qualquer marca identificadora nos espaços

destinados à transcrição dos textos definitivos acarretará a anulação da sua prova discursiva.

• Em cada questão, ao domínio do conteúdo serão atribuídos até 20,00 pontos, dos quais até 1,00 ponto será atribuído ao quesito

apresentação (legibilidade, respeito às margens e indicação de parágrafos) e estrutura textual (organização das ideias em texto

estruturado).

QUESTÃO 1

No contexto da administração pública, controle consiste em mecanismos jurídicos e administrativos

por meio dos quais se exerce o poder de fiscalização e de revisão da atividade administrativa em todas as

esferas de poder. Os órgãos de controle são de grande importância nas relações entre Estado e sociedade,

pois garantem que as atividades estatais sejam conduzidas de forma a atender aos direitos dos cidadãos,

uma vez que o patrimônio público (material e imaterial) pertence aos cidadãos, e não à administração, que

é mera gestora da coisa pública.

Considerando que o texto precedente tem caráter unicamente motivador, redija um texto acerca do controle externo exercido pelos tribunais

de contas. Em seu texto, 

1 descreva as competências constitucionais privativas do Tribunal de Contas da União; [valor: 10,00 pontos]

2 discorra sobre as finalidades e os objetivos da fiscalização financeira e orçamentária da União e das entidades da administração

direta e indireta. [valor: 9,00 pontos]
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QUESTÃO 1 – RASCUNHO 1/2
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Questão 1 – RASCUNHO 2/2
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QUESTÃO 2

O relatório de avaliação atuarial de um plano de previdência de servidores públicos apresenta, na

descrição dos regimes financeiros do plano, as despesas que foram financiadas por cada um dos regimes,

da seguinte forma:

Foram financiadas pelo regime 1 as despesas administrativas.

(…)

Foram financiados pelo regime 2 os seguintes benefícios: aposentadoria por invalidez e pensão por

morte de segurados ativos.

(…)

Foram financiados pelo regime 3 os seguintes benefícios: aposentadoria por tempo de contribuição

e idade, aposentadoria por invalidez e pensão por morte de segurados inativos.

Internet: <https://bit.ly/2wp4XcU> (com adaptações).

Considerando as informações apresentadas no texto anterior, elabore um texto dissertativo acerca dos regimes financeiros de um plano

de previdência, respondendo aos seguintes questionamentos.

1 Qual é o regime 1? Como as receitas e despesas nesse regime se relacionam? Como ocorre a composição de reservas sob o

referido regime e por que esse é o regime adequado ao tipo de despesa a ele atribuído pelo relatório? [valor: 4,00 pontos]

2 Qual é o regime 2? Como as receitas e despesas nesse regime se relacionam? Como ocorre a composição de reservas sob esse

regime e por que ele é o regime adequado ao tipo de benefícios a ele atribuído pelo relatório? [valor: 7,50 pontos]

3 Qual é o regime 3? Como as receitas e despesas nesse regime se relacionam? Como ocorre a composição de reservas sob esse

regime e por que ele é o regime adequado ao tipo de benefícios a ele atribuído pelo relatório? [valor: 7,50 pontos]
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QUESTÃO 2 – RASCUNHO 1/2
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QUESTÃO 2 – RASCUNHO 2/2
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